



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего

Следственными органами СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в период времени с 19 сентября 2018 года до 31 января 2019 года организация ООО «Рик-девелопмент» на основании договора подряда производила комплекс работ по строительству системы водоснабжения вблизи дома поселка Восход Новосибирского района Новосибирской области.

31 января 2019 года в вечернее время при ведении строительных работ 39-летний рабочий находился в траншее для прокладки труб, произошло обрушение слоев грунта. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

По делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1298951>